
３　アンケート結果の考察等

【色分けの見方】

A＋B（またはC＋D）の合計が生徒の場合９０％以上、保護者の場合８０％以上

A＋B（またはC＋D）の合計が生徒の場合８０％以下、保護者の場合５０％以下

注視すべき内容の数値

（１）授業・家庭学習について（生徒の回答１・２、２-保護者の回答９、２）

番 評価内容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 考察

1 授業にしっかり取り組み、学習内容を理解できている。 32.0% 53.9% 11.4% 2.6% ３ー(１) （２）規則正しい生活について（生徒の回答４－保護者の回答３）

2 教科の家庭学習や課題を、期日を守って提出し、学習内容の理解ができている。 31.6% 46.1% 19.3% 3.1% ３ー(１)

3 自分に任された学級や生徒会の活動を責任をもって行っている。 67.5% 28.9% 2.2% 1.3% ３－(３)

4 自宅では、日頃から学習や睡眠など規則正しい生活で過ごせている。 27.6% 46.9% 21.9% 3.5% ３－(２)

5 合唱では、しっかり歌声を響かせている。 46.5% 44.3% 7.9% 1.3%

6 部活動（や、自身の校外での活動）に熱心に取り組んでいる。 68.9% 23.7% 5.3% 2.2% ３－(３) （３）生徒会や学級の役割、部活動について（生徒の回答３、６－保護者の回答４）

7 学校や地域で、はっきりした声で挨拶することができている。 52.6% 38.6% 7.9% 0.9% 　

8 自分の将来（進学や就職など）について、考えをもっている。 32.5% 38.6% 21.5% 7.5% ３－(４)

9 心配事や悩みがあるとき、相談できる人や場所がある。 47.8% 36.0% 14.0% 2.2% ３－(５)

10 つらい気持ちの仲間がいるとき、気づかう気持ちをもっている。 56.6% 37.7% 5.3% 0.4%

11 相手の良さを認め、仲間と温かい気持ちや言動で関わることができる。 52.6% 44.7% 2.2% 0.4% （４）進路学習について（生徒の回答８ー保護者の回答１１）

12 毎日の清掃に無言で積極的に取り組むことができる。 52.6% 38.2% 7.9% 1.3%

13 地区の清掃や奉仕活動に進んで取り組める。 24.6% 37.7% 26.3% 11.4%

14 学校に明るい気持ちで登校できている。 40.4% 40.8% 12.3% 6.6% ３－(６)

15 学校生活は楽しく充実している。 51.8% 37.7% 6.6% 3.9% ３－(６)

番 評価内容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E （５）生徒支援について（生徒の回答９ー保護者の回答１３）

1 我が子の学校生活や授業中の状況をしっかり捉えている。 4.3% 58.0% 28.3% 1.4% 8.0%

2 我が子の家庭学習の取り組み状況をわかっている。 12.3% 59.4% 20.3% 4.3% 3.6%

3 我が子は、学習や睡眠など規則正しく過ごせている。 4.3% 44.9% 37.7% 13.0% 0.0% ３－(２)

4 我が子は、部活動（や、自身の校外での活動）に熱心に取り組んでいる。 46.4% 42.0% 6.5% 3.6% 1.4% ３－(３)

5 我が子は、明るい表情で学校に登校している。 20.3% 58.0% 17.4% 2.9% 1.4% ３－(６)

6 我が子は、地区清掃や地域の奉仕活動に進んで取り組んでいる。 10.1% 39.9% 29.7% 10.1% 10.1% （６）学校生活の充実について（生徒の回答１４、１５ー保護者の回答５）

7 我が子と学校生活の様子についてよく会話する。 27.5% 53.6% 14.5% 2.9% 1.4%

8 丸子北中の生徒は、学校や地域でしっかりと挨拶している。 13.0% 55.1% 19.6% 5.8% 6.5%

9 丸子北中の授業は、生徒の取り組みやすい工夫がされていると思う。 6.5% 53.6% 11.6% 2.9% 25.4% ３－(１)

10 丸子北中の日課や教育活動は生徒にとって無理のないものになっている。 6.5% 65.2% 10.1% 1.4% 16.7%

11 丸子北中では将来の目標がもてるような進路学習や相談が行われている。 3.6% 50.0% 13.0% 2.2% 31.2% ３－(４) ・自由記述欄につきましては、職員で共有させていただいております。具体的に動けるものもありますので、検討して

12 丸子北中は、参観日・懇談や学年通信などで学校の様子がよく伝わっている。 12.3% 78.3% 5.1% 1.4% 2.9% 　まいります。心あたたまる励まし等も頂戴いたしました。ありがとうございます。

13 丸子北中では生徒に寄り添った指導で、いじめの防止や早期発見に努めていると思う。 7.2% 46.4% 14.5% 5.1% 26.8% ３－(５) ・Google フォームのアンケート調査にして３年目ですが、今回の回答数は１３８と、非常に低い回答率となりました。

14 丸子北中のPTA活動は参加しやすく、有意義なものになっている。 5.8% 63.0% 9.4% 5.1% 16.7% 　お忙しい日々かと思いますが、広く保護者の方から回答をいただくことで、教育活動の改善に生かしたいと考えています。

　今後のアンケート調査へのご協力をよろしくお願いします。

２　アンケートの回答（保護者）（Ａ：とてもそう思う　Ｂ：そう思う　Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：そう思わない   E：わからない）

　日頃より、本校の教育活動にご理解ご協力をいただき、誠にありがとうございます。

　さて、７月に実施しました学校評価アンケートでは、保護者の皆様にご協力いただきありがと

うございました。以下に、結果と考察を報告します。

　年度末に向けて、改善に努めたいと思います。引き続き、ご協力をよろしくお願いいたします。

１　アンケートの回答（生徒）（Ａ：とてもそう思う　Ｂ：そう思う　Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：そう思わない）

令和6年9月13日

保護者　様

上田市立丸子北中学校

校長　川口　伸哉

令和６年度　学校評価中間報告（前期）

生徒の肯定的な回答が８５％であり、授業にしっかり取り組んでいることがよくわかります。今年度も参観日は

実施していますが、保護者の肯定的な回答は約６０％、「わからない」を回答した方が２５％となっております。

生徒の前向きな姿を大事にして、今後も各教科で授業改善に継続して取り組んでまいります。テストのための勉強

ではなく学びの継続が実現できるよう努めます。

家庭学習については、基礎学力の定着に、欠かせないものです。家庭学習の仕方やその意味について、学級や教

科授業でも指導してまいります。

数値としては昨年度から大きな変動がない状況ですが、生徒の肯定的な回答が７４．５％、保護者の肯定的な回答が約

５０％と低い数値になっています。学校での授業やその他の活動をより充実させるためにも、規則正しい生活は重要であ

ると考えます。学校と家庭とで、協力しながら子どもたちを見守っていきたい点であると考えます。

昨年度同様、生徒の「学級や生徒会の活動」や「部活動」についての肯定的回答の割合が高い数値で出ています。また、

保護者の肯定的回答も８８％と、高い数値となっています。教科の力だけでなく、集団の中で自分を生かすことへの意識

が高いことが数値に表れていると考えます。本校の生徒のよさとして、後期もこのことを大切にして教育活動を進めてい

きます。

生徒の肯定的回答が７１％、保護者の肯定的回答は５３％となりました。どちらも低い数値になっています。昨年度同様、

２学年では、夏休み前に職場体験学習を行い、３学年では、高校の先生方による進路講話や高校体験入学などを行ってい

ます。１学年でも今後、進路コンパス（進路適性調査）や職業調べを行う予定です。様々な進路学習を生徒一人一人が自

分事として捉え、自分の進路実現の礎となりますように学習を進めていきたいと考えています。また、保護者の回答では、

「わからない」の数値が３１％と最も高くなりました。保護者の皆様にも、学習の様子を学級・学年通信等でお伝えして

いきます。

生徒の肯定的回答が８３％、保護者の肯定的回答は５３％となりました。この設問では、肯定的回答よりも否定的回答の

数値を大切に考え、生徒たちが困ったとき、悩みを抱えたときに相談できる 環境をさらに整えていきます。本校では、前

期、後期で1回ずつ教育相談を行っており、生徒と直接向き合う時間を大切にしています。期間に関わらず、いつでも相談

できる体制をつくり、職員間で情報の共有に努めてまいります。また、保護者との連携につきましても、改めてご協力を

お願いいたします。

生徒の肯定回答が８９％、保護者の肯定回答が７８％となっており、充実した学校生活を送っている生徒が多いことがう

かがえますが、この項目についても、否定的な回答の数値を注視し、全員が楽しく、充実した学校生活になるよう生徒一

人一人に寄り添い、一人一人の居場所が安心安全であるように努めてまいります。


